
Sandefjords Sangforening 

Referat fra medlemsmøte 

Sted: Kurbadet 
Tid: 21.februar 2024 kl. 19-21:10  
Fremmøte: ca. 40 sangere 
 

Svein Egil Olsen hadde satt opp en dagsorden og presenterte alle årsmøtedokumenter på lysskjermen. 

Formann ledet møtet. Hus-og festkomiteen stilte med wienerstenger og Berit Berggreen hadde bakt 

krydret eplekake med mykpisket vaniljekrem.  

1. Vårens program 

Vårkonserten søndag 17.mars blir en familiekonsert med gamle vårsanger fra Mads Bergs sangbok. 

Rebekka Kvalbein-Olsen (12 år) og hennes familie fra Froland er invitert til å delta sammen med oss.  

Thor Gullik Kamfjord orienterte om besøket av vokalgruppen Harperne fra Aarhus som vil besøke oss 

16.-19.mai. Alle møter dem om kvelden 16.mai på Hotel Kong Carl. Han ba om innspill til program og 

behøvde frivillige til å danne et «vertskap» i tillegg til de opptredener som planlegges sammen med 

de danske kvinnene. En komitégruppe foreløpig bestående av Thor G. Kamfjord, Cato Stentun og 

dirigent Harald Stickler, søkes utvidet med medlemmer som kan tenke seg å bistå med planleggingen 

av besøket. Påmelding til felles 17.mai frokost på Hotel Kong Carl må gjennomføres snarest. 

2. Årsmøtesaker 

Målet med presentasjonen var at årsmøtet skulle kunne avvikles raskt fordi alle dokumenter var 

gjennomgått og forklart.  

Styrets årsberetning ble lest. Noen korreksjoner ble foreslått, som formann lovte å ta inn i endelig 

dokument.  

Leder eller medlemmer av komiteer presenterte årsrapporter fra de ulike gruppene. Disse ble ikke 

korrigert, men er samlet som årsmøtedokumenter med tanke på historien. Thor Gullik Kamfjord har i 

forbindelse med gjennomgang av forsikringer gått gjennom inventarlisten. Det er noen uklarheter 

knyttet til eldre teknisk utstyr. Han lovte å ta dette videre til nytt styre og ajourføre.  

Kasserer Cato Stentun presenterte årsregnskap, leste opp prosjektregnskap for 

jubileumsforestillingen (som ennå mangler innbetaling av rettighetsavgift til TONO) og svarte på 

spørsmål. Det var ingen merknader til regnskap, opprettholdt kontingent (Kr.2.500) for 2024 eller 

forslaget til budsjett.  Cato oppfordret medlemmene til å betale kontingent mm til bankkonto for å 

spare gebyr til VIPPS.  

Innkomne saker: Styrets forslag til endring av foreningens lover §5 vedrørende prokura, samt §§ 4,9b 

og 8, som omhandler valgkomitéen, ble presentert. 

Valgkomiteens og styrets forslag til nye verv ble presentert.  

3. Medlemssidene på nett ble presentert av Svein Egil Olsen, som har arbeidet mye med disse de 

siste fem åra. Han ble svært glad da nesten hele forsamlingen uttrykte (ved håndsopprekning) at de 

ofte brukte disse sidene som kilde til informasjon.  

4. Åpen post, der ros og ris kunne formidles, ble ganske kort, kanskje fordi de nye ovnene på 

Kurbadet ikke ga varme og salen var kjølig.  Æresmedlem og andrebass Jon Berggreen fremhevet hvor 

viktig rekruttering blir for oss framover, og hadde tro på annonsering på Facebook.  

AKv/ref.  


